
Antes de utilizar a barra de som, leia cuidadosamente este manual e 
guarde para futuras consultas.
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1. Instruções de segurança importantes

1.1
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XinYang (Hong Kong) Co., Ltd. declara por 
este meio que o tipo de equipamento 
rádio está em conformidade com a 
Diretiva 2014/53/UE e os Regulamentos 
de equipamento de rádio do Reino Unido 
de 2017. A Declaração de Conformidade 
(DdC) pode ser acedida na íntegra ao inserir o 
nome do modelo do produto em: https://global.
hisense.com/support/cer ate-download/.
Representante UE autorizado:
Gorenje gospodinjski aparati, d.0.0.
Endereço: Partizanska cesta 12, 3320Velenje, 
Slovenija
E-mail: info@gorenje.com
O nome do modelo para barras de som e colunas 
para festas pode ser encontrado na etiqueta 
informativa, enquanto que para dispositivos 
remotos por Bluetooth, encontra-se na etiqueta 
do produto, ou no interior da tampa da bateria.

1.2

 Eliminação correta deste produto. Esta 
marca indica que este produto não deve 
ser eliminado junto com o lixo 
doméstico no espaço da União 
Europeia. Para evitar possíveis danos ao 
ambiente e à saúde humana, devido a 
eliminação de resíduos descontrolada, 
recicle de forma responsável, para 
promover a reutilização sustentável dos 
recursos dos materiais. Para devolver o 
seu aparelho usado, utilize os sistemas 
de devolução e recolha ou contacte o 
distribuidor onde adquiriu o produto. 
Ele pode realizar a reciclagem 
ambientalmente segura do aparelho.
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2.	 Conteúdos da embalagem

•	 A quantidade de cabo de alimentação e o tipo de ficha variam de acordo com a região. ** Os 
acessórios podem ser diferentes da lista acima, devido a diferentes modelos, países/regiões. 
Consulte o saco dos acessórios em questão.

•	 As imagens, ilustrações e esquemas apresentados neste Manual do Utilizador servem 
apenas como referência. O aspeto do produto real pode ser diferente.

Cabo HDMI

Barra de som

Kit de montagem 
na parede

Controlo remoto / 
Pilhas AAA × 2

Subwoofer sem fios Colunas Surround × 2

Cabo elétrico CA × 2  

**

Manual do utilizador/Cartão de garantia
/Guia de início rápido

*

Adaptador CA × 2

c

b

*a Para EUA

Para RU

Para AUS

Para UE
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3.	 Identificar as peças
3.1	 Barra de som 

1		  Sensor do controlo remoto
	 Sinal de receção do controlo remoto.
2		  Janela de visualização 
	 Mostra o estado atual.
3		   Tecla (LIGAR/DESLIGAR)
		  Colocar a barra de som no modo LIGADO e 

modo Standby.
4		   Tecla (ENTRADA)
	 Selecione a fonte de entrada.
5		  +/－ Teclas (VOL)
	 Aumentar/reduzir o nível do volume.
6		  Parafusos para o suporte de parede
7		  Tomada AC IN ~
	 Ligar o cabo elétrico CA.

�
�

�

8		  Tomada AUX
	 	 Para entrada de áudio de dispositivos, 

como um leitor MP3 (tomada de 3,5 mm).
9		  Tomada USB
		  Ligar o dispositivo USB para reproduzir 

música. 
10		  Tomada HDMI IN
	 Conecte dispositivos de entrada HDMI, 

como um leitor de DVD, Blu-ray Disc™ 
ou consola de jogos.

11	 	 Tomada HDMI (TV eARC/ARC)
	 Esta porta suporta a funcionalidade 

HDMI eARC/ARC e deve ser conectada 
à entrada HDMI (eARC/ARC) na TV.

12		  Tomada OPTICAL
	 Conecte à saída de áudio ótica na TV ou 

em outros dispositivos digitais.

3.2	 Subwoofer sem fios
1		  Indicador de emparelhamento
		  A luz para de piscar assim que o 

Subwoofer estiver emparelhado com a 
Barra de som.

2		  Tecla PAIR
		  Mantenha premido para entrar no modo 

de emparelhamento do Subwoofer, 
utilizado apenas para emparelhamento 
manual. (Não pressione o botão PAIR, 
pois a barra de som, o subwoofer e 
as colunas surround emparelharão 
automaticamente assim que a unidade for 
ligada.)

3		  Tomada AC IN~
		  Ligar o cabo elétrico CA.

TOPO

TRASEIRA
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3.3	 Colunas Surround
1 Botão PAIR Ative a função de emparelhamento entre a 

barra de som e as colunas surround.
2 Indicador

• Intermitente rápido
• Constante ligado
• Intermitente lento

A coluna surround em modo de emparelhamento
Ligado / Emparelhar com êxito
Ligação / Emparelhar falhou

3 L/R Defina a coluna surround para Esquerda (L) ou 
Direita (R).

4 DC IN Conecte ao adaptador
5 Parafusos Remova os parafusos e depois instale os 

parafusos de montagem na parede

3.4	 Controlo remoto

1 Colocar a barra de som no modo LIGADO e modo 
STANDBY.

2 SURR Colocar o Surround em PURE/PRO/DESLIGAR.
3 VOL+/VOL－ Aumentar/reduzir o nível do volume.
4 BASS +/－ Ajustar o nível de baixos.
5 TREBLE +/－ Ajustar o nível de agudos.
6  (ENTRADA) Selecione a fonte de entrada.

7 Selecionar modo Bluetooth. Manter premido para 
ativar a função emparelhar no modo Bluetooth 
ou desligar o dispositivo Bluetooth existente 
emparelhado.

8 LVL Controlo de nível (LVL).
9  / Saltar para a faixa anterior/seguinte no modo 

Bluetooth/USB.
10 Reproduzir/pausar/retomar a reprodução no modo 

Bluetooth/USB. Mantenha premida a tecla durante 
3 segundos para aceder ao menu Configuração.

11 EQ Selecionar o Efeito Equalizador (EQ). (FILME, 
NOTÍCIAS, MÚSICA, JOGO PRO, DESPORTO)

12 MODE Selecione um modo de som. (MODO DE SOM 
DESLIGADO, VOZ, NOITE, IA)

13  (MUDO) Ligar e desligar o som.

3.5	 Prepare o Controlo remoto
IMPORTANTE: O controlo remoto funciona dentro de 
uma gama de 6 metros (19,7 pés). No entanto, pode 
não funcionar corretamente se houver obstáculos 
entre o controlo remoto e a barra de som.

3.6	 Substituir as pilhas do controlo remoto
1	 Prima e deslize a tampa traseira para abrir o 

compartimento das pilhas do controlo remoto.
2	 Insira duas pilhas de tamanho AAA. Certifique-

se de que os terminais (+) e (–) das pilhas 
coincide com os terminais (+) e (–) indicados no 
compartimento das pilhas.

3	 Feche a tampa do compartimento das pilhas.

Precauções referentes a pilhas
•	 Certifique-se de que insere as pilhas com as 

polaridades positiva " " e negativa " " nas 
posições corretas.

•	 Utilize pilhas do mesmo tipo. Nunca misture 
tipos de pilhas.

•	 Pode utilizar pilhas recarregáveis ou não 
recarregáveis. Consulte as precauções nas 
respetivas etiquetas.

5
1

2

3

4
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•	 Tenha atenção às suas unhas quando remove a 
tampa das pilhas e as pilhas.

•	 Não deixe cair o controlo remoto.
•	 Não permita que nada bata no controlo remoto.
•	 Não derrame água ou qualquer líquido no 

controlo remoto.
•	 Não coloque o controlo remoto em cima de um 

objeto molhado.
•	 Não exponha o controlo remoto à luz solar 

direta, nem perto de fontes de calor excessivo.
•	 Retire as pilhas do controlo remoto quando não 

utiliza durante um longo período, pode ocorrer 
corrosão ou vazamento das pilhas e resultar em 
ferimentos físicos, e/ou danos a propriedade, e/
ou incêndio.

•	 Não utilize pilhas diferentes daquelas 
especificadas.

•	 Não misture pilhas novas com pilhas usadas.
•	 Nunca recarregue uma pilha, exceto se for 

confirmado que é do tipo recarregável. 

4.	 Colocação e montagem
4.1	 Colocação
A	 Se a sua TV estiver colocada numa mesa, pode 

colocar a barra de som diretamente na mesa, 
em frente do suporte da TV, centrada com o 
ecrã da TV.

B	 Se a sua TV estiver presa na parede, pode 
montar a barra de som na parede, diretamente 
por baixo do ecrã da TV.

A B
TVTV

4.2	 Montagem da barra de som na parede
•	 Cuidado: Se não estiver familiarizado com 

o uso de ferramentas elétricas ou com a 
disposição dos cabos elétricos na parede, 
consulte um instalador profissional. É da 
responsabilidade do instalador verificar que a 
parede suporta em segurança a carga total da 
barra de som e dos suportes para a parede.

•	 São necessárias ferramentas adicionais (não 
incluídas) para a instalação.

•	 Não aperte os parafusos em demasia.
•	 Guarde este manual de instruções para futuras 

consultas.
•	 Utilize um equipamento eletrónico para verificar 

o tipo de parede antes de perfurar e montar.
AVISO

•	 Para evitar ferimentos, este aparelho deve ser fixo 
em segurança à parede/chão, de acordo com as 
instruções de instalação.

•	 Altura de montagem na parede sugerida: 
≤ 1,5 metros.

860 mm / 33.8”

1

4

3

2

860 mm / 33,8"
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1.	 Perfure 2 orifícios paralelos (Ø 5,5-6 mm cada, 
de acordo com o tipo de parede) na parede. A 
distância entre os orifícios deve ser de 860 mm 
/ 33,8".

2.	 Encaixe com firmeza 1 bucha em cada orifício 
da parede, caso seja necessário. Aperte 
os suportes de montagem na parede com 
parafusos e uma chave de fendas. Certifique-se 
de que estão instalados em segurança.

3.	 Remova os parafusos na parte traseira da 
unidade. Instale os parafusos para montagem 
na parede na parte traseira do aparelho.

4.	 Eleve o aparelho para os suportes de 
montagem na parede e encaixe na posição.

4.3	 Montagem de Surround na parede
1. 	 Instale os suportes de montagem na parede 

utilizando parafusos e uma chave de fendas 
(não incluídos). Certifique-se de que estão 
instalados em segurança.

2.	 Instale os parafusos para montagem na parede 
na parte traseira do aparelho.

3.	 Fixe a coluna surround, certificando-se de que 
está orientada corretamente (esquerda ou 
direita).

2

3

1

Notas: 
•	 Antes de instalar o suporte para a parede, deve 

ligar os cabos elétrico/das colunas das colunas 
Surround (R/L).

•	 Verifique os rótulos Surround L/R na parte 
traseira da coluna. "Surround R" é para a 
direita, "Surround L" é para a esquerda.

5.	 Ligações
Dolby Atmos®

Dolby Atmos® oferece-lhe uma experiência de 
audição imersiva ao transmitir o som num espaço 
tridimensional e toda a riqueza, clareza e potência do 
som Dolby. Para mais informações, visite dolby.com/
technologies/dolby-atmos

DTS:X
DTS:X, o som de borda não fica mais constrangido 
pela colocação dos altifalantes numa posição fixa ou 
por sinais específicos de canal.

5.1	 Utilizar a tomada HDMI

Método 1: HDMI de série
-	 Se a sua TV não for compatível com HDMI 

ARC, conecte a barra de som à TV através de 
uma conexão HDMI padrão.

Leitor Blu-ray/Leitor de DVD/
Gravador/Set-top Box...

1. 	 Use um cabo HDMI para conectar a tomada 
HDMI OUT (eARC/ARC) da barra de som à 
tomada HDMI IN da TV.

2.	 Use um cabo HDMI para conectar a tomada 
HDMI IN na barra de som a dispositivos 
externos (por exemplo, consolas de jogos, 
leitores de DVD ou leitores Blu-ray).

Método 2: Utilizar a tomada HDMI eARC/ARC
A função eARC/ARC (Canal de intensificar retorno 
de áudio) permite-lhe enviar áudio da sua TV com 
função ARC para a barra de som através de apenas 
uma ligação HDMI. Para desfrutar da função ARC, 
certifique-se de que a sua TV é conforme HDMI-CEC 
e ARC e que está devidamente configurada. Quando 
configurado corretamente, pode utilizar o controlo 
remoto da sua TV para ajustar a saída de volume 
(VOL +/－ e MUDO) da barra de som.
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•	 Ligue o cabo HDMI da barra de som indicado 
como tomada HDMI (TV eARC/ARC) à tomada 
HDMI eARC/ARC da sua TV compatível com 
ARC. Prima então no controlo remoto para 
selecionar HDMI eARC/ARC.

Dicas:
•	 A sua TV deve suportar a função HDMI-CEC e 

ARC. HDMI-CEC e ARC devem estar definidos 
para Ligado.

•	 O método de configuração de HDMI-CEC e 
ARC pode diferir, dependendo da TV. Para 
detalhes sobre a função eARC/ARC, consulte o 
manual do proprietário.

•	 Apenas o cabo HDMI 1.4 ou de versão superior 
pode suportar a função ARC.

Função Hi-Concerto
Quando conectada a uma TV Hisense que suporta 
a função Hi-Concerto, a barra de som reproduz o 
áudio em sincronia com a TV, melhorando a sua 
experiência sonora e proporcionando uma paisagem 
sonora mais rica e imersiva.
Para ativar esta função, selecione "Alto-falante de TV 
com Barra de Som (Hi-Concerto)" no menu de saída 
de áudio da sua TV quando conectar a barra de som 
à TV pela primeira vez.

eARC/ARC

eARC/ARC

NOTAS:
•	 Esta função só é suportada no modo eARC, 

certifique-se de que a função eARC da TV está 
ativa.

•	 A mensagem exibida pode diferir de acordo com 
o modelo da TV.

•	 Certifique-se de que tanto a TV como a barra de 
som estão conectados com um cabo HDMI.

•	 Esta função está disponível em algumas TVs 
Hisense e em certos modelos de barras de 
som.

Utilizar a função Hisense EzPlay
Para Hisense EzPlay, quando a Barra de som liga 
a uma TV Hisense através de HDMI eARC/ARC, irá 
surgir um menu de configuração da Barra de som 
na TV. Pode controlar este menu através do controlo 
remoto da TV para a maioria das funcionalidades da 
Barra de som.

eARC/ARC

eARC/ARC

Barra de som 
com EzPlay

TV com 
EzPlay

Definições da Barra de som

Modos EQ
Desporto

Modos Surround

Nível de baixos

Nível de agudos

Nível de Regulação

Reposição

Exemplo de menu da TV (diferentes modelos podem 
ter diferentes menus):
Definição-som-Definição da Barra de Som.

Definições da Barra de som

Modos EQ
Desporto

Modos Surround

Nível de baixos

Nível de agudos

Nível de Regulação

Reposição

Notas:
•	 Esta função só está disponível quanto a Barra 

de som e a TV suportam Hisense Ezplay.
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•	 Esta função requer que a Barra de som e a TV 
estejam ligadas através de HDMI eARC/ARC, e 
CEC da TV deve ser LIGADO.

•	 Se cada vez que for preciso configurar, da 
primeira vez que liga irá surgir uma sugestão 
no ecrã da TV para o orientar pelo menu de 
definição da Barra de som.

Ajuste de Ambiente de Sala
Esta função analisa o ambiente da sala e a posição 
de escuta através da TV e fornece um som otimizado.
•	 Para ativar esta função, ligue a opção 

(Afinamento Acústico da Barra de Som) no 
menu da sua TV Hisense.

•	 Siga as instruções fornecidas pela TV 
para completar o processo de calibração. 
(Configurações da Barra de Som > Afinamento 
Acústico da Barra de Som)

Notas:
•	 Complete o processo completo de calibração 

quando utilizar esta função pela primeira vez.
• 	 Esta função está disponível quando a barra de 

som se liga a alguns modelos de TV Hisense.

5.2	 Utilizar a tomada OPTICAL
•	 Utilize o cabo ÓTICO para ligar a tomada 

OPTICAL OUT da TV e a tomada OPTICAL na 
barra de som.

Dica:
A barra de som pode não conseguir descodificar 
todos os formato de áudio digital da fonte de entrada. 
Neste caso, a barra de som irá ficar silenciado. 
NÃO se trata de um defeito. Certifique-se de que 
a definição de áudio da fonte de entrada (por ex. 
televisão, consola de jogos, leitor de DVD, etc.) está 
definida para PCM ou Dolby Digital (Consulte o 
manual do utilizador do aparelho da fonte de entrada 
para ver os detalhes de definição de áudio) com 
entrada HDMI eARC/ARC / ÓTICO.

5.3	 Utilizar a tomada AUX
A.	 Utilize um cabo de áudio de 3,5 mm para 

3,5 mm para ligar a tomada da TV ou dos 
auscultadores áudio externos à tomada AUX na 
barra de som.

BA

Auscultadores

B.	 Utilize um cabo de áudio de RCA para 3,5 mm 
para ligar as tomadas de saída de áudio da TV 
à tomada AUX na barra de som.

5.4	 Ligar à alimentação
Risco de danos ao produto! 
•	 Risco de danos ao produto! Certifique-se 

de que a tensão da fonte de alimentação 
corresponde à tensão impressa na traseira ou 
na parte inferior da barra de som.

•	 Antes de ligar o cabo elétrico, certifique-se de 
que concluiu todas as outras ligações.

•	 Barra de som: Ligue o cabo elétrico à tomada 
AC~ da barra de som e depois a uma tomada 
elétrica.

•	 Subwoofer: Ligue o cabo elétrico da tomada 
AC~, do subwoofer e depois ligue a uma 
tomada elétrica na parede.

•	 Surround: Use o adaptador CA para conectar 
a tomada DC IN nas colunas surround a uma 
tomada elétrica.
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*

Para RU

Para AUS

Para UE

Para EUA

*  A quantidade de cabo elétrico e de ficha variam de 
acordo com a região.

6.	 Emparelhar o Subwoofer 
com as Colunas Surround 
Traseiras

Emparelhamento automático
O subwoofer e surround irão emparelhar 
automaticamente com a barra de som aquando da 
primeira utilização.
•	 Determine o estado com base no indicador do 

Subwoofer sem fios e do surround.

Estado LED Estado

Intermitente rápido Subwoofer e Surround em 
modo emparelhar

Constante ligado Ligado / Emparelhar com êxito
Intermitente lento Ligação / Emparelhar falhou

NOTAS:
-	 Não prima a tecla PAIR na traseira do subwoofer 

e surround, exceto para emparelhar manual.
-	 Se o emparelhamento automático falhar, 

emparelhe o subwoofer com o aparelho 
principal manualmente.

Emparelhar manual
1.	 Certifique-se de que todos os cabos estão 

devidamente ligados e que o aparelho principal 
está em modo Standby.

2.	  Prima a tecla  no aparelho ou no controlo 
remoto para ligar a unidade principal.

3.	 Mantenha premida a tecla  na Barra de som 
ou no controlo remoto durante alguns segundos 
para entrar no modo emparelhar. O ecrã irá 
mostrar "SW PAIRING".

4.	 Mantenha premida a tecla PAIR no Subwoofer 
ou Surround durante alguns segundos. O 
Subwoofer ou Surround entram no estado 
emparelhar. O indicador de emparelhar no 
Subwoofer ou Surround começa a piscar 
rapidamente.

5.	 Depois da ligação sem fios ser bem sucedida, 
os indicadores de emparelhar acendem-se e o 
visor na unidade principal mostra "SW IN".

6.	 Se o indicador de emparelhado piscar, a ligação 
sem fios falhou. Desligue o cabo do Subwoofer 
ou Surround e volte a ligar o cabo principal 3 
minutos depois. Repita os passos 1~4.

Dicas
•	 Se a ligação sem fios voltar a falhar, verifique 

se há um conflito ou forte interferência (por ex., 
interferência de um dispositivo eletrónico) em 
redor da localização. Remova esses objetos ou 
interferências fortes e repita os procedimentos 
acima.

•	 O Subwoofer&Surround devem estar a 6 metros 
da Barra de som, numa área aberta.

•	 Se a unidade principal estiver no modo Ligado, 
e não estiver ligada com o subwoofer e as 
colunas surround traseiras, os indicadores no 
subwoofer e na coluna surround traseira piscam 
lentamente. Siga os passos 1~4 acima para 
emparelhar o subwoofer e as colunas surround 
traseiras com a unidade principal.

7.	 Funcionamento básico
7.1	 Standby/LIGADO
Irá ligar automaticamente quando o cabo elétrico é 
ligado.

•	 Prima o botão  para colocar a barra de som 
em modo STANDBY. 

•	 Desligue o cabo elétrico da tomada elétrica 
se pretender DESLIGAR a barra de som por 
completo.

7.2	 Funcionalidade Auto-Standby / Auto-
Wake

[Auto-Standby] Durante o modo Auto Standby, a 
barra de som fica automaticamente em standby 
quando não é detetado áudio durante 15 minutos. 
Por exemplo, isto deve ocorrer quando pausa a 
reprodução ou se a barra de som for deixada ligada 
acidentalmente.
[Auto-Wake] Se uma TV ou um dispositivo externo 
estiver ligado (modo AUX/ÓTICO/HDMI eARC), o 
aparelho liga-se automaticamente quando a TV ou o 
dispositivo externo é ligado.
Para desativar esta funcionalidade, siga os 
passos abaixo:
1. 	 Durante o modo LIGADO, mantenha premida a 

tecla  durante 3 segundos para abrir o menu.
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-	 O visor do aparelho irá mostrar "MENU".
2. 	 Prima a tecla  6 vezes seguidas: 

o visor mostra: Auto Wake [ON / OFF].
	 ou prima o botão  7 vezes seguidas: o visor 

mostra: Auto Standby [ON / OFF].
3. 	 Selecione o conteúdo com os botões VOL+/－ 

no controlo remoto, prima o botão  para 
confirmar a seleção e sair das definições.

•	 Repetir esses passos irá alternar a 
funcionalidade para "LIGADO" e "DESLIGAR".

7.3	 Selecionar modos
Prima repetidamente a tecla  (ENTRADA) na barra 
de som ou no controlo remoto para selecionar HDMI 
eARC/ARC, HDMI IN, ÓTICO, AUX, USB e o modo 
 (Bluetooth). O modo selecionado será exibido no 

ecrã.

Visor Modo
arc

eARC

HDMI ARC
HDMI eARC

HD I HDMI IN

Opt ÓTICO

AUX AUX

U5B

NO U5B

NO FILE

USB
  • Nenhum USB ligado
  • �Sem música ou ficheiro não 

suportado

BT

BT_IN

NO BT

Bluetooth
  • Ligado
  • Não ligado

7.4	 Ajustar o volume
•	 Prima os botões VOL+/－ na barra de som ou 

no controlo remoto para ajustar o volume.
•	 Se pretender desligar o som, prima a tecla  

(MUDO) no controlo remoto. Prima novamente 
a tecla  (MUDO) ou prima VOL+/－ para 
retomar o som.

7.5	 Colocar o Surround em PURE/PRO/
DESLIGAR

•	 Prima o botão SURR no controlo remoto para 
alterar o modo de surround para PURE/PRO/
DESLIGAR.

7.6	 Ajustar os Baixos/Agudos
•	 Prima os botões BASS +/－ no controlo remoto 

para ajustar o nível de baixos. 
•	 Prima os botões TREBLE +/－ no controlo 

remoto para ajustar o nível de agudos.

7.7	 Selecionar o Efeito Equalizador (EQ)
•	 Durante a reprodução, prima a tecla EQ 

no controlo remoto para selecionar os 
equalizadores predefinidos: FILME, NOTÍCIAS, 
MÚSICA, JOGO PRO, DESPORTO.

7.8	 Selecione um modo de som
•	 Durante a reprodução de áudio, prima a tecla 

MODE no controlo remoto para selecionar um 
modo de som: MODO DE SOM DESLIGADO, 
VOZ, NOITE, IA.

7.9	 Controlo do nível (LVL) 
1.	 Prima a tecla LVL para selecionar o menu de 

controlo do nível (LVL).
2. 	 Selecione o conteúdo com os botões  / .
3. 	 Altere os valores iniciais para cada definição 

com as teclas VOL+/－. 
4. 	 Prima a tecla  para confirmar a sua seleção 

e sair das definições.
•	 Se não for premido qualquer tecla dentro de 10 

segundos, o sistema sai automaticamente do 
menu.

Visor
   / 

Descrição
  VOL+/－

5ub +3 Ajuste o som do subwoofer 

C +3
Ajuste o volume do canal 
central 

Fh +3
Ajuste os efeitos de altura 
frontal 

R5 +3
Ajuste os efeitos de som 
surround traseiro 

RH +3
Ajuste os efeitos de som 
surround de altura traseira 

L +5  /  R +5
Ajuste os efeitos de equilíbrio 
esquerdo/direito 

DI   3 Ajustar a luminosidade
DIM 0 / DIM 1 / DIM 2 / DIM 3

Restaure o efeito sonoro padrão e o regulador
•  Subwoofer Nível: 0 
•  Nível do Centro: 0 
•  Nível de Altura Frontal: 0 
•  Nível Traseiro: 0 
•  Nível de Altura Traseira: 0 
•  Equilíbrio L/R: 0  
•  Nível do Regulador: 3
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7.10	Menu de Configuração
1.	 Durante o modo LIGADO, mantenha premida a 

tecla  durante 3 segundos para abrir o menu.
2. 	 Selecione o conteúdo com os botões  / .
3. 	 Altere os valores iniciais para cada definição 

com as teclas VOL+/－. 
4. 	 Prima a tecla  para confirmar a sua seleção 

e sair das definições.
•	 Se não for premido qualquer tecla dentro de 10 

segundos, o sistema sai automaticamente do 
menu.

Visor
   / 

Descrição
  VOL+/－

1 OVIE Selecionar o Efeito 
Equalizador (EQ)  
(FILME, NOTÍCIAS, MÚSICA, 
JOGO PRO, DESPORTO)

2 5UR OFF Alterar Som Surround
(SUR DESLIGADO, SUR PURO, 
SUR PRO)

3 BA5 O Ajustar o nível de Baixos

4 TRE O Ajustar o nível de Agudos

5 DI  3 Ajustar a luminosidade
DIM 0 / DIM 1 / DIM 2 / DIM 3

6 AUTO AKE OFF Alterar Auto Wake
LIGAR / DESLIGAR

7 AUTO 5TANDBY 
ON

Alterar Auto Standby
LIGAR / DESLIGAR

8 Defina o atraso de áudio
(Sincronização AV)

9 DRC O Alterar DRC Nível 0/1/2

10 DCL O Alterar Controlo de Diálogo 
Nível 0/1/2/3/4/5/6 

11 NeuralX OFF Alterar Neural:X LIGAR / 
DESLIGAR

12 VirtualX OFF Alterar Virtual:X LIGAR / 
DESLIGAR

13 OUND ODE OFF Mudar o Modo de Som 
MODO DE SOM 
DESLIGADO, NOITE, 
VOZ, IA

Nota: DRC / Controlo de Diálogo / Neural:X são 
principalmente para requisitos de conformidade DTS. 
A configuração Virtual:X é a única disponível para 
uso pelo consumidor.

7.11	Repor definições de fábrica
Repor o aparelho para as definições de fábrica.
•	 Ligue a barra de som no modo ÓTICO, 

mantenha premida a tecla [  ] na barra de 
som, a barra de som irá entrar em modo de 
reposição de fábrica e alterar para o estado 
standby.

MODO PREDEFINIDO
ENTRADA eARC/ARC
Volume 30
Surround DESLIGAR
Regulador DIM 3
Baixos 0
Agudos 0
EQ FILME
Auto-Ativar DESLIGAR
Auto Standby LIGAR

(Exceto para EUA/Canadá/México)

Hi-Concerto DESLIGAR
Modo de som DESLIGAR

•	 O menu de controlo de nível (LVL) será 
reiniciado e limpará as configurações do 
Bluetooth e do TX de áudio LE.

8.	 Funcionamento AUX/
ÓTICO/HDMI

1.	 Certifique-se de que a barra de som está ligada 
à TV ou ao dispositivo de áudio.

2.	 Prima repetidamente o botão  (ENTRADA) 
na barra de som ou no controlo remoto para 
selecionar o modo AUX, ÓTICO, HDMI eARC/
ARC, HDMI IN. O modo selecionado será 
exibido no ecrã.

3.	 Opere o seu equipamento áudio diretamente 
para as funcionalidades de reprodução.

4.	 Prima os botões VOL+/－ para ajustar o volume 
para o seu nível pretendido.

Dica: 
•	 A barra de som pode não conseguir descodificar 

todos os formato de áudio digital da fonte 
de entrada. Neste caso, a barra de som irá 
ficar silenciado. NÃO se trata de um defeito. 
Certifique-se de que a definição de áudio da 
fonte de entrada (por ex. televisão, consola de 
jogos, leitor de DVD, etc.) está definida para 
PCM ou Dolby Digital (Consulte o manual do 
utilizador do aparelho da fonte de entrada para 
ver os detalhes de definição de áudio) com 
entrada HDMI eARC/ARC / OPTICAL.

•	 Ao selecionar um formato de áudio diferente, a 
unidade exibirá o seguinte.

Áudio (abreviação) Visor
LPCM 2ch
LPCM 5.1ch
LPCM 7.1ch

PCM AUDIO

Dolby Digital
Dolby TrueHD
Dolby Digital Plus

DOLBY AUDIO

Dolby Atmos - Dolby TrueHD
Dolby Atmos - Dolby Digital 
Plus

DOLBY 
ATMOS
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DTS
DTS Discrete Surround
DTS-ES 6.1 Matrix
DTS-ES 6.1 Discrete
DTS 96/24
DTS 96/24 ES Matrix
DTS Express
DTS-ES 8-Channel Discrete

DTS 

DTS-HD High Resolution
DTS-HD Master Audio DTS-HD

DTS:X 
DTS:X Master Audio DTS-X

9.	 Funcionamento USB
1.	 Insira um dispositivo USB.

2. 	 Prima repetidamente o botão  (ENTRADA) 
na barra de som ou no controlo remoto para 
selecionar o modo USB. 

3.		  Durante a reprodução:

   Iniciar, pausar ou retomar a 
reprodução

 , Saltar para a faixa anterior ou seguinte

Dicas:
•	 O equipamento suporta dispositivos USB com 

até 32 GB de memória.
•	 Este equipamento pode reproduzir WAV / WMA 

/ MP3 / FLAC.
•	 Este produto pode não ser compatível 

com determinados tipos de dispositivos de 
armazenamento USB.

•	 Se utilizar um cabo de extensão USB, um hub 
USB ou um leitor de cartões multifunções USB, 
o dispositivo de armazenamento USB pode não 
ser reconhecido.

•	 Não remova o dispositivo de armazenamento 
USB enquanto está a ler ficheiros.

10.	Funcionamento Bluetooth®

Através de Bluetooth, ligue a Barra de som com o 
seu dispositivo Bluetooth (como iPad, iPhone, iPod 
touch, telemóvel Android ou portátil) e pode ouvir os 
ficheiros de áudio guardados no dispositivo através 
das colunas da sua Barra de som.
Emparelhar pela primeira vez
1	 Prima o botão  (ENTRADA) na barra de som 

ou o botão  no controlo remoto para selecionar 
o modo Bluetooth®. 

•	 O visor irá exibir NO BT.
2	 Ative o seu dispositivo Bluetooth e selecione o 

modo de pesquisa. 
3	 Selecione "Hisense AX5140Q" na lista para 

emparelhar. O sistema está ligado com êxito e o 
visor mostra BT_IN.

•	 Se quiser ligar a sua barra de som com outro 
dispositivo Bluetooth, mantenha premida a tecla 

 no controlo remoto para desligar o dispositivo 
Bluetooth atualmente ligado. Siga os passos 2-3 
para emparelhar o seu dispositivo Bluetooth.

Para desligar a função Bluetooth, pode:
-	 Alterar para outra função no dispositivo.
-	 Desativar a função do seu dispositivo Bluetooth.
-	 Mantenha premido o botão  no controlo 

remoto. 

Ouvir música a partir do dispositivo 
Bluetooth
-	 Se o dispositivo Bluetooth ligado suportar 

o Perfil de distribuição de áudio avançado 
(A2DP), pode ouvir a música guardada no 
dispositivo através da barra de som. 

-	 Se o dispositivo também suportar o Perfil de 
controlo remoto de vídeo e áudio (AVRCP), 
pode utilizar o controlo remoto da barra de 
som para reproduzir a música guardada no 
dispositivo. 

1.	 Emparelhar o seu equipamento com o leitor.
2.	 Reproduzir música através do seu equipamento 

(se suportar A2DP).
3.	 Utilizar o controlo remoto fornecido para 

controlar a reprodução (se suportar AVRCP).

   Iniciar, pausar ou retomar a 
reprodução

 , Saltar para a faixa anterior ou seguinte

Dicas:
•	 O alcance operacional entre a Barra de som e o 

dispositivo é de aproximadamente 8 metros.
•	 Antes de ligar um dispositivo Bluetooth® à 

Barra de som, certifique-se de que conhece as 
capacidades do dispositivo.

•	 Não garantimos a compatibilidade com todos os 
dispositivos Bluetooth®.

•	 Qualquer obstáculo entre o dispositivo e a Barra 
de som pode reduzir o alcance operacional.

•	 Mantenha o leitor afastado de outros 
dispositivos eletrónicos que possam provocar 
interferência.

•	 O leitor será desligado quando o seu aparelho 
for movido para fora do alcance operacional.
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11.	Resolução de problemas
Para manter a garantia válida, nunca tente reparar você mesmo o sistema. Se encontrar problemas durante a 
utilização desta barra de som, verifique os seguintes pontos antes de solicitar a reparação.

Problema Solução
Sem corrente •	 Certifique-se de que o cabo CA do equipamento está devidamente ligado.

•	 Certifique-se de que há corrente na tomada elétrica.
•	 Prima o botão  (standby) para ligar a barra de som. 

O controlo remoto não 
funciona

•	 Antes de premir qualquer tecla de controlo da reprodução, primeiro selecione 
a entrada correta.

•	 Reduza a distância entre o controlo remoto e a barra de som.
•	 Insira a pilha com as polaridades (+/－) alinhadas, conforme indicado.
•	 Troque as pilhas.
•	 Oriente o controlo remoto diretamente par ao sensor na frente da barra de 

som.
Sem som •	 Certifique-se de que a barra de som não está sem som. Prima o botão 

MUDO ou +/－ (VOL) para retomar a audição normal.
•	 Prima o botão  na barra de som ou no controlo remoto para alterar a barra 

de som para o modo standby. Prima então novamente a tecla  para ligar a 
barra de som.

•	 Desligue a barra de som e o subwoofer da tomada elétrica e volte a ligar. 
Ligar a barra de som.

•	 Certifique-se de que a definição de áudio na fonte de entrada (por ex. TV, 
consola de jogos, leitor DVD, etc.) está definido para o modo PCM ou Dolby 
Digital enquanto utiliza a ligação digital (por ex. HDMI, ÓTICO).

•	 O subwoofer está fora do alcance, aproxime o subwoofer da barra de som. 
Certifique-se de que o subwoofer está a 5 m da barra de som (quanto mais 
perto melhor).

•	 A barra de som pode ter perdido a ligação com o subwoofer.  Refaça 
o emparelhamento das unidades seguindo os passos na secção 
"Emparelhamento com o Subwoofer e as Colunas Surround Traseiras".

•	 A barra de som pode não conseguir descodificar todos os formato de áudio 
digital da fonte de entrada.

A TV tem um problema 
de visualização ao exibir 
conteúdo HDR a partir da 
entrada HDMI.

•	 Algumas TV 4K HDR precisa que a entrada HDMI ou as definições de 
imagem sejam configuradas para receção de conteúdo HDR. Para detalhes 
de configuração sobre a visualização HDR, consulte o manual de instruções 
da sua TV.

Não encontro o nome 
Bluetooth desta 
barra de som no meu 
dispositivo Bluetooth para 
emparelhamento Bluetooth

•	 Certifique-se de que a função Bluetooth está ativa no seu dispositivo 
Bluetooth.

•	 Certifique-se de que emparelhou a barra de som com o seu dispositivo 
Bluetooth.

•	 A barra de som tem uma função Bluetooth® que pode receber um sinal dentro 
de 8 metros. Mantenha uma distância de até 8 metros entre a barra de som e 
o seu dispositivo Bluetooth®.

Tem uma função de 
desligar de 15 minutos, um 
dos requisitos da norma 
ERPII para economizar 
energia

•	 Quando o nível do sinal de entrada externa do aparelho é insuficiente, a 
barra de som irá desligar-se automaticamente em 15 minutos. Aumente o 
nível de volume do seu dispositivo externo.
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12.	Especificações

Marca Hisense
Modelo AX5140Q

Barra de som
Fonte de alimentação 100-240 V~  50/60 Hz

Consumo elétrico 40 W 
< 0,5 W (StandBy)

USB
5 V  500 mA
USB (2.0) / FAT32 / FAT16
32 G (máx.), WAV / WMA / MP3 / FLAC.

Dimensões (L × A × P) 1020 × 59 × 108 mm / 40,1" × 2,3" × 4,2"
Peso líquido 2,7 kg / 5,95 lbs
Sensibilidade da entrada de 
áudio 500 mV

Resposta de frequência 120 Hz ~ 20 KHz
Temperatura de funcionamento 0°C - 45°C

Subwoofer
Fonte de alimentação 100-240 V~  50/60 Hz

Consumo elétrico 40 W 
< 0,5 W (StandBy)

Dimensões (L × A × P) 163 × 338 × 335 mm / 6,4" × 13,3" × 13,1"
Peso líquido 5,6 kg / 12,3 lbs
Resposta de frequência 40 Hz - 150 Hz

Colunas Surround
Modo Adaptador
  •  Entrada
  •  Saída

DK42C-240-1500
100-240 V~ 50/60 Hz 1,0 A
24 V  1,5 A 

Resposta de frequência 180 Hz ~ 20 KHz
Dimensões (L × A × P) 100 × 202 × 119 mm / 3,9" × 7,9" × 4,7"
Peso líquido 1,4 kg (0,7 kg × 2) / 3,1 lbs (1,55 lbs × 2)

Especificação sem fios (UE)
Versão Bluetooth / perfis
Alcance de frequência Bluetooth
Potência máx. de transmissão 
Bluetooth

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
≤ 10 dBm

Intervalo de frequência sem fios
Potência máx. transmissão 5.8G: 5729-5848 MHz / ≤10 dBm

Tipo de modulação GFSK, π/4 DQPSK, 8-DPSK
Amplificador (Potência Áudio Máx.)

Total 600 W
Barra de som 200 W 
Subwoofer 280 W
Surround 120 W

Controlo remoto
Distância/Ângulo 19,7 pés (6 m) / 30°
Tipo de pilhas AAA (1,5 V × 2)

•	 Design e especificações sujeitas a alterações sem aviso. 
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Trademarks

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and 
any use of such marks by  The HISENSE International Industries, Incorporated is under license. 
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI trade dress and the HDMI 
Logos are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories 
Licensing Corporation. Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential 
unpublished works. Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.

FOR DTS PATENTS, SEE HTTP://XPERI.COM/DTS-PATENTS/. MANUFACTURED UNDER 
LICENSE FROM DTS, INC. AND ITS AFFILIATES. DTS, DTS:X, THE DTS:X LOGO, VIRTUAL:X, 
AND THE DTS VIRTUAL:X LOGO ARE REGISTERED TRADEMARKS OR TRADEMARKS 
OF DTS, INC. AND ITS AFFILIATES IN THE UNITED STATES AND/OR OTHER COUNTRIES. 
© DTS, INC. AND ITS AFFILIATES. ALL RIGHTS RESERVED.
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